



## Послание Учителя к Конвенции 2025



Я вновь приветствую вас во время нашего вхождения в следующее новое кольцо Древа Жизни. И снова я предлагаю возможность большему числу из вас крепко взяться за Мою Руку.

Но сначала я бы попросил вас в полной мере оценить строение ладони *вашей руки*. Этот принимаемый как должное дизайн соответствует вашей внутренней способности к приобретению и удержанию жизненных даров, насколько это возможно. По мере того, как перенасыщение в этом развивающемся цикле нарастает, многие из вас чувствуют, что все, представляющееся вам наиболее ценным, все больше ускользает от вас. Несмотря на мои многолетние призывы к сотрудничеству в иерархиях жизни и среди статусов ваших индивидуальных рангов, вы упорно не беретесь за Мою руку.

Когда ваше выживание оказывается под угрозой, природа страха может стимулировать потребность в безопасности. С высвобождением этой возрожденной энергии будете ли вы ввергнуты в чувство паники или потянетесь к Моей Руке, чтобы принять Сферы ответственной заботы и мужественного здравого смысла?

За какой бы уровень определенности вы ни цеплялись, вы ни за что не перестанете пребывать в состоянии временных иллюзий, пока вы остаетесь загипнотизированными желанием сдерживать то, что вы считаете силами неопределенности. Только благодаря ретроспективному взгляду Реальность открывается Человечеству как результат Эволюции Материи, Силы и Сознания — Тройного Ключа. Все, что вы знаете сейчас, когда-то было вам неизвестно, и все же именно в Непознанном вы узнаете постоянную Определенность Реальности.

Хотя многие из вас принимают необходимость перемен, ваше Внутреннее понимание и уважение к Законам Природы и Закону Кармы далеки от зрелости. Моя Рука Едина со Светом Любви, Светом Закона, Светом Жизни. Вам было вручено все, что необходимо для Воспитания Единства как Живой Силы в вашей жизни.

Воспитание Единства — это средство для расчистки пути к определенности. Определенность, о которой я говорю, может быть воскрешена неограниченным числом возможностей, но только если она основана на фундаменте Честности, Служения и Повиновения Золотому Правилу. Именно преданное намерение, лежащее в основе этого принципиального фундамента, будет питать ваше внутреннее благополучие и укреплять вашу интуицию, чтобы вы могли пережить эти беспокойные времена.

Иницирующее Дыхание, порожденное Абсолютом, Непознаваемым Создателем, исходит через Центральное Духовное Солнце, проникает в лоно материального существования и является источником вашего Единства. Без ежедневной практики соблюдения основных Законов Жизни ваше интеллектуальное изучение и формальная вера в этот Универсальный Принцип порождают возможность для неразумного поведения. Вы можете быть уверены, что Возращение Единства как Живой Силы не требует учености, тогда как отношения преданности, уважения и искренности являются необходимостью.

Иницирующее Дыхание продолжает занимать священное место во всех аспектах вашей жизни. Вы можете понять это, просто представив себя в процессе утопления и неспособности дышать, поскольку перспектива остаться без воды, еды или крова, хотя и смущает и пугает, не может сравниться со священной потребностью в Дыхании. Дыхание никогда не следует воспринимать как должное; нет ничего более ценного в существовании Жизни.

Великое Дыхание хранит Ключ к открытию вашего осознанного восприятия Неразделимого Единства между материей и духом и, казалось бы, непроницаемых Врат, которые охраняют Порог между ними. Великое Дыхание дало вам дар мышления, превращения ваших мыслей в слова, сначала произнесенные, а затем написанные. Независимо от того, как мышление может быть раскрыто сейчас, именно Дыхание — Слово — хранит Ключ к Созиданию и Разрушению, к Жизни и Смерти.

Именно благодаря Великому Дыханию «Из тьмы сияет Свет Славной Тройной Звезды в сердца человечества, усиливая пульс Космического Сердца и изгоняя тени во мрак Великой Бездны».

Через понимание Закона Соответствий вы сможете узнать, каким образом составляющие части вашего физического тела — будь то клетки, органы или системы — используют форму связи для поддержания благополучия, например, для правильной оценки и распределения питательной ценности пищи. Это соответствует системе коммуникации, посредством которой здоровье отдельных единиц Тела Человечества может быть организовано и поддерживаться в гармонии. Именно Микро-Макро-Дух Света в обоих этих телах рискует быть заглушённым потоком информации, который способствует обману, усиливая видимость угасания Света. Но этот Свет ничто не сможет погасить.

Так много слов, поддерживающих или токсичных, даже когда они используются на одном языке, теперь могут быть завуалированными за пределами вашей способности понимать их смысл и намерение. Формирование ваших слов было бы невозможно без Великого Дыхания, которое оживляет непрерывный пульс ваших Внутренних Сердец, это связь, которая оказалась почти прерванной, пока вы барахтаетесь, пытаетесь стать Едиными с Матерью Природой. В то время как слова могут привести вас к осознанию вашей Неразрывной Связи — вашего Единства со Всей Жизнью и Светом, сейчас больше завораживающих слов, чем вы можете себе представить, скрытно украшают своим блеском природу возможных пагубных последствий.

Принципы и Законы, которые были раскрыты для вас Ложей Света, так же несомненны, как и необходимость Эволюции. Даже самое безобидное из самых невинных созданий таит в себе потенциал для запуска чумы, когда отрицание Закона Баланса заходит за грань Векового Равновесия Гармонии.

Помните: «Не произноси ложных, ненужных или критических слов против ближнего твоего приводя тем самым в действие обратную силу творящего звука и слова; ибо Высший Закон обратит вспять действие силы, направленной таким образом, и вернет тебе, с еще большей силой, результаты нарушенного Закона».

Несмотря на вашу человеческую потенциальную способность на перекалибровку, вы не обладаете властью сдерживать конечные результаты нарушения Высшего Закона, так же как вы не можете предотвратить изменения в вашей жизни, вызванные чумой, однажды вырвавшейся из-под контроля. Инстинктивный элемент самоограничения, существующий в кузнечике, теряет свое убежище в саранче. Самоограничение — еще один Ключ к Единению с Законом Любви. Именно сжигание шлаков из вашей низшей природы воспламеняет аромат Радости, высвобождая сущность Его сияния: Святую Троицу Любви, Воли и Мудрости.

Слова Света раскрываются и выражаются разными способами. Тем не менее, Законы и Принципы - Универсальные Средства, изреченные через Великое Дыхание, были всегда. Они Вечны. Вы достигли той точки в вашей Вселенской Эволюции, где ваш нынешний статус больше не может отрицать эти Слова или отречься от них. Любовь к Делу теперь покоится на тех из вас, кто может придерживаться и жить по этим Законам и Принципам, и кто может быть Един с Ними.

Будьте уверены: Моя Рука всегда будет протянута к вам в Любви, Милости и Милосердии, независимо от того, куда вас поместила Божественная Справедливость в процессе обучения Жизни.

Сознательное Сплочение различных полярностей — это устремленное действие Единства. Времени остается мало, вам важно начать сотрудничать друг с другом как можно быстрее в вашем стремлении жить как Единое Целое.

Возьмите Мою Руку.

— Мория